



## В Кувейте совершено богослужение в честь праздника иконы Божией Матери «Скоропослушница»



**Служба коммуникации ОВЦС, 23.11.2024.** 22 ноября в столице Государства (Эмирата) Кувейт для русской православной общины было совершено богослужение на церковнославянском языке в честь праздника иконы Божией Матери «Скоропослушница». Настоятель храма святого апостола Филиппа в ОАЭ архимандрит Александр (Заркешев) совершил Божественную литургию в местном храме Антиохийской Православной Церкви. Ему сослужил диакон Алексей Костин.

На богослужение пришли русские, украинцы и сербы, проживающие в Эмирате Кувейт. В числе молившихся был посол России в Кувейте В.Ф. Желтов с супругой.

На сугубой ектении особо, в связи с отмечаемым 20 ноября днем рождения, поминался

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

На заупокойной ектении помянули митрополита Феофана (Ашуркова), четыре года преставления которого исполнилось на днях.

Богослужebные песнопения исполнил новосозданный любительский хор из числа прихожан под руководством регента Анны Андреевой. Символ Веры, молитву Пресвятой Богородице «Достойно есть» и молитву Господню «Отче наш» пели все молившиеся я в храме народным пением.

Многие прихожане подошли ко Святому Причастию.

По окончании богослужения архимандрит Александр (Заркешев) обратился к присутствовавшим со словами пастырского назидания.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92540/>